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نام و نام خانوادگی

پاره خطی که رأس مثلث را به وسط ضلع مقابل وصل کند، چه نام دارد؟1

میانه (2 نیمساز (1

ارتفاع (4 عمودمنصف (3

دو ضلع از مثلث قائم الزاویه ای 3 و 4 است. ضلع سوم کدام گزینه می تواند باشد؟2

(2 5 (1

گزینه 1 و 3 (4 (3

 ۸

 ۷

مساحت ذوزنقۀ داده شده کدام است؟3

56 (1

64 (2

72 (3

78 (4

Oدو مثلث داده شده بنا به کدام حالت هم نهشت هستند؟ ( مرکز دایره است)4

ض ز ض (1

ض ض ض (2

و ض (3

و ز (4

مساحت مثلث زیر کدام است؟5

50 (1

55 (2

60 (3

65 (4
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AEدر شکل داده شده اندازه  کدام است؟6

7 (1

9 (2

8 (3

10 (4

،  و  میانه وارد بر ساق ها می باشند، دو مثلث  و  بنا به کدام حالت7 در مثلث متساوی الساقین 

هم نهشت می باشند؟

ABCBECFABEACF

ض ض ض (1

ض زض (2

زض ز (3

ززز (4

8
، دو مثلث  و  بنا به کدام حالت همنهشت می باشند؟ ABCDADNدر متوازی الاضلاع 

Δ
BCM

Δ

ض ز ض (1

ز ض ز (2

ض ض ض (3

و ز (4

CADBDاگر نقطه  وسط  باشد اندازه  کدام است؟ 9

(1

(2

(3

(4

 ۵۴

 ۵۲

 ۵۶

 ۴۸
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محیط ذوزنقۀ زیر کدام است؟10

68 (1

71 (2

65 (3

59 (4

BCاگر مساحت ذوزنقه داده شده 21 باشد، اندازه  کدام است؟11

4 (1

(2

(3

(4

 ۱۳

 ۱۱

 ۱۵

نردبانی به اندازۀ 6 متر را به دیواری تکیه داده ایم، اگر فاصلۀ پای نردبان تا دیوار 2 متر باشد، ارتفاع دیوار کدام است؟ (نردبان تا12

بالای دیوار می باشد)

(2 4 (1

5 (4 (3

 ۳۲

 ۴۰

ABهر یک از چهار ضلعی های کوچک، یک مربع می باشند. اگر  باشد، محیط شکل داده شده کدام است؟13 =  ۲۰

18 (1

16 (2

20 (3

24 (4

xدو مثلث زیر همنهشت می باشند. حاصل  کدام است؟14 − y

-8 (1

-17 (2

-18 (3

-7 (4
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ABCDABDBCDچهار ضلعی  یک مستطیل است. چرا دو مثلث  و  همنهشت اند؟15

ض ض ض (1

وتر و یک ضلع (2

ض ز ض (3

همه موارد (4

کدام دسته از عددهای زیر می توانند ضلع های یک مثلث قائم الزاویه باشند؟16

2) و 3 و 2 4 و 3 و 2 (1

10 و 7 و 6 (4 12 و 6 و 4 (3

 ۱۳

در یک لوزی از یک رأس، با زاویۀ تند، دو خط بر وسط دو ضلع مقابل رسم می کنیم. دو مثلث ایجادشده بنا به کدام حالت17

همنهشت می باشند؟

ض ز ض (2 ض ض ض (1

ز ز ز (4 ز ض ز (3

محیط شکل زیر کدام است؟18

13 (1

9 (2

10 (3

12 (4

19
ABCDEF=B̂دو مثلث  و  همنهشت اند. اگر  باشند، باتوجه به مثلث  اندازۀ  کدام است؟ ۶۰  ,   =∘ Â ۴۰∘DEF

Δ
BC

(1

(2

(3

نامشخص (4

a

b

c

رابطۀ فیثاغورس در چه مثلثی برقرار است؟20

متساوی الاضلاع (2 متساوی الساقین (1

تمام مثلث ها (4 قائم الزاویه (3
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Oدو مثلث داده شده بنا به کدام حالت هم نهشت می باشند؟ ( مرکز دایره است)21

وز (1

وض (2

ض زض (3

زض ز (4

اگر دو مثلث داده شده همنهشت باشند،  و  کدام می باشند؟ (دو مثلث نسبت به یک خط عمودی متقارن هستند.)22

 

F̂DE

32 درجه ـ 6 (1

32 درجه ـ  (2

72 درجه ـ  (3

72 درجه ـ 6 (4

۴/۵

۴/۵

23
Aهمنهشتی دو مثلث   و  با کدام طریق قابل اثبات است؟ ( ذوزنقۀ متساوی الساقین است) DC

Δ
B DC

Δ
ABDC

و ـ ز (1

و ـ ض (2

ض ـ ز ـ ض (3

همه موارد   (4

محیط شکل زیر کدام است؟24

4 (1

5 (2

6 (3

7 (4

محیط شکل داده شده کدام است؟25

62 (1

54 (2

56 (3

48 (4
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ABاگر  و  وسط  باشد، اندازۀ  کدام است؟26 =  ۱۳BOCAC

(1

(2

5 (3

4 (4

۲  ۱۳

 ۲۶

اضلاع مثلث هایی را در گزینه ها آورده ایم. کدام مثلث قائم الزاویه نیست؟27

(2 (1

(4 (3

۵ ,  ۴ ,  ۳  ,     ,  ۱۳ ۲

  ,  ۲ ,    ۷ ۳  ,     ,  ۲۷ ۵

xمقدار  در مثلث قائم الزاویۀ زیر کدام است؟28

28 (1

18 (2

20 (3

24 (4

ABCD متوازی الاضلاع است. کدام شرط را به شکل داده شده اضافه کنیم تا اثبات شود دو مثلث هم نهشت می باشند؟29

(1

(2

(3

(4

AF = EC

=D̂ B̂

DF = BE

AD = BC

xدر شکل زیر مقدار  تقریباً کدام است؟30

(1

(2

(3

(4

۴/۲

۴/۱

۳/۸

۳/۵
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کدام مثلث زیر قائم الزاویه است؟31

(2 (1

(4 (3

xدر شکل زیر مقدار  کدام است؟32

(1

(2

(3

(4

۳

 ۱۳

 ۱۴

 ۱۲

ABCDاگر  لوزی باشد، دو مثلث زیر بنا به کدام حالت همنهشت اند؟33

ض ز ض (1

ض ض ض (2

و ض (3

و ز (4

D̂=در شکل زیر  و  مرکز دایره است. این دو مثلث بنا به کدام حالت همنهشت می باشند؟34 ÂO

ز ز ز (1

ض ز ض (2

ض ض ض (3

ز ض ز (4
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ABCاگر اندازه هر ضلع مربع های کوچک 1 باشد، محیط مثلث  کدام است؟35

(1

(2

6 (3

(4

۵ +  ۲

 +۲  +۳ ۳

 +۵  +۲ ۳

اگر شکل داده شده قطعه ای از یک دایره باشد، شعاع دایره کدام است؟36

6 (1

6/75 (2

7/25 (3

7 (4

برای اینکه اثبات کنیم فاصله هر نقطه ای روی نیمساز زاویه تا دو ضلع همان زاویه برابر است، از دو مثلث استفاده می کنیم. این37

دو مثلث بنا به کدام حالت هم نهشت می باشند؟

و ض (2 و ز (1

ز ض ز (4 ض ز ض (3

xدر شکل زیر مقدار  کدام است؟38

(1

3 (2

(3

(4

 ۲۹

 ۱۱

 ۱۰

مساحت مثلث زیر کدام است؟39

60 (1

30 (2

80 (3

40 (4
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اگر دو مثلث زیر همنهشت باشند، کدام تساوی زیر صحیح نیست؟40

(1

(2

(3

(4

AB = CD

AC = BD

 =B۱  B۲

 =C ۱  B۲

xشکل های زیر هم نهشت می باشند، حاصل  کدام است؟41 − y

2 (1

1 (2

(3

(4

−۱

−۲

اگر دو شکل زیر هم نهشت باشند،  کدام است؟42

 

 

a
b

15 (1

40 (2

20 (3

10 (4

xدو مثلث زیر همنهشت می باشند. حاصل  کدام است؟43 + y

10 (1

16 (2

12 (3

8 (4



10/15لرنیتو 1402

اگر شکل های زیر هم نهشت باشند، وتر این مثلث ها کدام است؟44

9 (1

8 (2

12 (3

10 (4

xدو شکل داده شده دوران یافتۀ هم می باشند، حاصل  کدام است؟45 − y

-1 (1

2 (2

1 (3

-2 (4

در مثلث زیر اختلاف محیط و مساحت مثلث کدام است؟46

32 (1

20 (2

36 (3

24 (4

xدو شکل داده شده هم نهشت می باشد، حاصل  کدام است؟47 + y

5 (1

6 (2

7 (3

8 (4

مساحت مثلث داده شده کدام است؟48

 

99 (1

88 (2

96 (3

86 (4
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BCHDCHچهار ضلعی داده شده لوزی است. دو مثلث  و  بنا به کدام حالت همنهشت می باشند؟49 ′

ض ز ض (1

ز ض ز (2

و ز (3

و ض (4

کدام یک از گزینه های زیر نمی توانند طول اضلاع مثلث قائم الزاویه ای باشد؟50

(2 (1

(4 (3

 ,  ,  ۲ ۳ ۵۲۶ , ۲۴ , ۱۰

۱ ,  ۲ ,  ۳  ,  ۳ ,  ۴۷

کدام مثلث قائم الزاویه است؟51

(2 (1

(4 (3

ABCمساحت مثلث  کدام است؟52

8 (1

10 (2

12 (3

6 (4

xدر ذوزنقۀ زیر مقدار  کدام است؟ 53

8 (1

12 (2

13 (3

10 (4

اندازۀ دو ضلع قائمه یک مثلث قائم الزاویه 3 و 4 می باشد. اندازۀ ضلع سوم کدام است؟54

(2 (1

(4 (3

۴ ۳۴

۳  ۵ ۲۵
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ABCDBDدر شکل زیر  ذوزنقه می باشد. اندازۀ قطر  کدام است؟55

(1

(2

(3

(4

۸

 ۵۶

۷

 ۵۲

یک نردبان به طول 15 متر را به دیواری به ارتفاع 12 متر تکیه داده ایم. فاصله دیوار تا پای نردبان چقدر است؟56

8 (2 9 (1

10 (4 6 (3

بالای درختی را با طنابی به طول 26 متر به زمین می بندیم. اگر فاصلۀ پای درخت تا جایی که طناب را به زمین بسته ایم 24 متر57

باشد، ارتفاع درخت کدام است؟ (درخت عمود بر زمین است)

8 (2 12 (1

5 (4 10 (3

چهار ضلعی  لوزی است و از رأس  بر ضلع  یک خط عمود رسم می کنیم که ضلع  را نیز نصف می کند. اگر58

ضلع لوزی 8 باشد، اندازه عمود رسم شده تقریباً چند است؟

ABDCABDBD

7 (1

6 (2

5 (3

4 (4

کدام یک از حالات همنهشتی دو مثلث نمی باشد؟59

ض ز ض (2 ض ض ض (1

وتر و زاویۀ حاده (4 ز ز ض (3

نردبانی را به دیواری به ارتفاع 4 متر تکیه داده ایم که فاصلۀ پای نردبان تا دیوار نیز 3 متر است. همین نردبان را به دیواری به60

ارتفاع 2 متر تکیه می دهیم. فاصلۀ پای نردبان تا دیوار در حالت دوم چقدر است؟

(2 (1

(4 (3

 ۱۹ ۲۰

 ۲۱ ۲۲
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61
در شکل زیر  و  نیمسازهای زاویۀ داخلی متوازی الاضلاع هستند. دو مثلث  و  بنا به کدام حالت

همنهشت می باشند؟

BNDMA NB
Δ

C MD
Δ

ض ض ض (1

ض ز ض (2

ز ض ز (3

ز ز ز (4

xدر ذوزنقۀ زیر مقدار  کدام است؟62

14 (1

(2

13 (3

(4

 ۱۳۵

 ۱۷۲

اگر O مرکز دایره باشد، دو مثلث زیر بنا به کدام حالت هم نهشت است؟63

وز (1

وض (2

ض زض (3

زض ز (4

کدام اعداد می توانند اضلاع یک مثلث قائم الزاویه باشند؟64

3 و  و  (2 1 و 2 و 3 (1

4) و  و  3) و 4 و 2

 ۵ ۲

 ۱۲ ۵ ۴ ۳

ACاگر محیط شکل داده شده 6 باشد، اندازۀ  کدام است؟65

3 (1

(2

(3

2 (4

 ۸

 ۶
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دو مثلث زیر بنا به کدام حالت همنهشت می باشند؟ (  مرکز دایره است.)66

  

O

ض ز ض (1

ض ض ض (2

و ض (3

و ز (4

، دو مثلث  و  بنا به  کدام حالت همنهشت هستند؟ 67 )ABCDADFBCEبا فرض متوازی الاضلاع بودن   =Â۱  )Ĉ ۱

ز ض ز (1

و ز (2

ض ز ض (3

و ض (4

Aاز رأس  لوزی زیر، بر امتداد دو ضلع مقابل آن عمود می کنیم. دو مثلث ایجادشده بنا به کدام حالت همنهشت می باشند؟68

ض ز ض (1

ز ض ز (2

و ز (3

و ض (4

D̂اگر دو شکل زیر هم نهشت باشند، اندازۀ زاویۀ  کدام است؟69

78 (1

64 (2

68 (3

74 (4

مساحت چهارضلعی زیر کدام است؟70

28 (1

36 (2

48 (3

32 (4
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71
،  و  تشکیل یک مثلث قائم الزاویه می دهند. اندازه وتر این مثلث کدام است؟ ] نقاط 

۱
−۲] [

۳/۵
−۲ ] [

۱
۴]

7/2 (2 6/3 (1

6/5 (4 6/8 (3

xدر مثلث داده شده مقدار تقریبی  کدام است؟72

7/5 (1

7/3 (2

6/5 (3

6/4 (4


